

**ROMANIA
JUDETUL PRAHOVA
ORASUL PLOPENI
CONSILIUL LOCAL**

PROCES – VERBAL

**al ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Plopeni din data de
19 mai 2020**

Incheiat astăzi, 19 mai 2020, în ședința extraordinară de îndată a Consiliului Local al orașului Plopeni. Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin Dispoziția nr.169 din 15.05.2020 a Primarului orașului Plopeni, iar invitația la ședință s-a făcut online, cu 5 zile înainte de data ședinței și a cuprins data, ora, locul și ordinea de zi a ședinței.

Pentru respectarea prevederilor legale privind prevenirea răspândirii virusului Covid-19 ședința s-a desfășurat online. S-a format un grup pe whatsapp compus din consilieri locali, primarul orașului Plopeni, secretarul general al orașului Plopeni și funcționari din cadrul Primăriei orașului Plopeni. Domnii consilieri Țîmpău Constantin și Știrbu Gheorghe s-au prezentat la sediul Primăriei orașului Plopeni pentru a participa la ședință, ceilalți 13 consilieri au participat la ședință online.

Ședința a început la ora 13,00 când s-a supus aprobării ordinea de zi:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări interne rambursabile, în valoare de 4.282.305,47 lei, pentru implementarea proiectului “Reabilitare termică și energetică la clădirea Sala Polivalentă Plopeni” – inițiator, Primarul orașului Plopeni; referat de aprobare al Primarului orașului Plopeni; raport al serviciului financiar-contabil ; aviz al Comisiei de specialitate nr.1;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea contractării unei finanțări interne rambursabile, în valoare de 4.252.716,08 lei, pentru implementarea proiectului “Reabilitare termică și energetică la clădirea Școala Gimnazială Carol I Plopeni” – inițiator, Primarul orașului Plopeni; referat de aprobare al Primarului orașului Plopeni; raport al serviciului financiar-contabil ; aviz al Comisiei de specialitate nr.1;

Ordinea de zi este aprobată în unanimitate de voturi.

Deoarece materialele de la ședință au fost transmise pe e-mail la fiecare consilier, încep dezbaterile la primul punct al ordinii de zi care se referă la aprobarea contractării unei finanțări interne rambursabile, în valoare de 4.282.305,47 lei, pentru implementarea proiectului “Reabilitare termică și energetică la clădirea Sala Polivalentă Plopeni” .

D-na Căzănescu Rodica face precizări privind necesitatea contractării acestei finanțări pentru realizarea celor două proiecte la care s-au semnat contractele de finanțare, modalitatea de obținere a împrumuturilor, dobânda pentru aceste împrumuturi, cât și achitarea acestor împrumuturi în termen de 5 ani din care o perioada de grație de 1 an.

Proiectul a fost avizat de comisia de specialitate nr.1 fără amendamente.

Supus aprobării, proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi care se referă la aprobarea contractării unei finanțări interne rambursabile, în valoare de 4.252.716,08 lei, pentru implementarea proiectului “Reabilitare termică și energetică la clădirea Școala Gimnazială Carol I Ploeni”.

Proiectul a fost avizat de comisia de specialitate nr.1 fără amendamente.
Supus aprobării, proiectul de hotărâre este adoptat cu unanimitate de voturi.
D-l președinte de ședință declară închise lucrările ședinței.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Constantin ȚIMPĂU**



**SECRETAR GENERAL,
Victor SAVU**

A handwritten signature in black ink, consisting of several overlapping strokes, is written over the name Victor Savu.